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ATA DA  REUNIÃO DO COMITÊ DE GOVERNANÇA, RISCOS E CONTROLE
Ao décimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às
9h15min, na sala de reuniões do Gabinete do Reitor, encontrou-se o Comitê de
Governança, Riscos e Controle em reunião presencial presidida, pelo Reitor prof. José
Wally Mendonça. Fizeram-se presentes: Vládia Ferreira, Milena Mendes, Danilo
Reis, Stênio Pereira, Ana Tamara Menezes, Érica Fernandes, Marcel Ribeiro, Ulisses
Costa, Robson Siqueira. Aprovação da ata da reunião anterior: aprovada sem
alterações. Em seguida o presidente passou a palavra para a Sra. Vládia que
discorreu sobre a minuta que será tratada nesta reunião, ela informou sobre como
aconteceu o trabalho da comissão que ficou responsável por elaborar as seguintes
minutas que serão discutidas nesta reunião: Política de Gestão de riscos do IFCE,
Metodologia de Gestão de Riscos do IFCE, Portaria de criação da Coordenadoria de
Gestão de Riscos e Controles Internos e Regimento interno do comitê de
governança, riscos e controle. Após apresentação das minutas por parte da Sra.
Milena Mendes, os presentes discutiram sobre o assunto, e posteriormente, Sra.
Milena falou sobre a plataforma do FORRISCOS. O Sr. Stênio discorreu sobre as
camadas de defesa, em seguida, os presentes discutiram sobre o assunto. Votação:
Aprovada por unanimidade a politica de gestão de riscos e a metodologia.
Encaminhamento: Posteriormente será enviada ao conselho superior com a
recomendação do comitê de governança os documentos aprovados. Em seguida, ao
discutirem sobre a Coordenadoria de gestão de riscos. O comitê recomendou a
criação desta coordenadoria e ficou a critério do reitor a nomeação da mesma. Os
presentes definiram ainda que, a plataforma que será utilizada por esta
coordenadoria é o FORRISCOS. Posteriormente, Sra. Milena informou que encerram-
se os trabalhos da comissão e da consultoria e a auditoria se colocou à disposição
para dirimir dúvidas e auxiliar nesse processo de implantação desta política. O
presidente em exercício, Prof. Ivam agradeceu ao trabalho da comissão e falou que
institucionalmente existe essa preocupação com a gestão de riscos, para que o IFCE,
possa se fortalecer cada vez mais. Havendo nada mais a tratar, o presidente
encerrou a reunião às 11h30min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de aprovada, será
assinada por mim e pelo presidente substituto.
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
IVAM HOLANDA DE SOUZA
Presidente Substituto
.
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Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, Secretária dos Conselhos Superiores, em 31/10/2025, às 10:08, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 6721257 e o código CRC DE80B6C6.
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